Derivaciones tensoriales y formas
diferenciales
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Calcula el producto exterior de las siguientes formas diferenciales, en cada caso:

1. ® =xpdx; +x1dx; y N = x1dx; — x2dx;.
2. 0 =dxi Ndxy+3x3dxy Ndxz y N = x1x2x3dx1 Adxp.
3. 0 = xyx3dx; Adxz ANdxs — (3x) —xp)dx) Adxs Adxy y N = xaxax7dxy Adxy A dxg.

Sean las formas @ = x3x4dx) + x1xX0x3dx3 + X4dx4 Y ] = 2x1X4dx1 N\ dx3 + Sxpx3x4dxp A dxy. Calcula:
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Se define la aplicacién Ty, : A°(U) — A"(U), U C R, mediante
T(),n(f) = f dxi A\« Ndx,,.
Demuestra que es una transformacion lineal biyectiva (esto es, un isomorfismo de médulos).

De manera anéloga, podemos construir una aplicacién Ti ,_1 : A'(U) — A" '(U) que asocia a cada
1-forma @ = fidx; +- -+ fudx, la (n — 1)-forma

(=) fodxy A+ Adxiy Adxizy A+ Adoxy.
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Tip-1(0) =
1

Prueba que 77 ,—1 es un isomorfismo de médulos.

Generaliza los dos ejercicios anteriores construyendo un isomorfismo de médulos 7j ,— entre los
médulos AX(U) y A" (U).

Calcula @*w en los siguientes casos:

1. @ =2x1x0dx1 +x1dx2, @ : R = R, 0(y1,2,y3) = (2y2y3,3y1)2).-
2. ® =x1xdx) Ndxy +x3dxy Ndxs, @ : R? — R?, o(y1,y2) = (2,52, y12)-
3. ©=xixox3dx1 Adxy Adxs, @ - RY = R, @(y1,y2,53,54) = (¥, Y253, 34)-



